B& e
@ zx=20°, 2y=20° @Ax:30°,1y:20°
® x=20°,y=30°

@ /(x=30°,y=30°
® 1x=30°, Ly=40°

/ADB = /x=30°

ABCD Ol|A] zx+ £y +130°=180°, £y = 180°-30°—-130°
20°

N\



2. HYPAPATY ABCD oA LA =100°, /D=280° ¥ , x, yo| g7

A D
100° 80°
T Y
B C
® zx=60°, 1y =120° @ 1x="70°, 1y=110°
@Ax=80°, /y =100° @ /x=90°, /y=190°

® £x=100°, sy =80°

(A =/y=100°, /D=/x=80°




thS % 0ABCD 7} BAPAE o] B =
& sfofet.

(1) ZOAD = £OCB, /ABO = /BOA (
(2) LA = £C, /B = /D ( )
(3)AB = AD, BC = DC ( )

)




4.

ohS AFZFRONA x,y O 22 AT E 73

A//,llcm~\\D

@® 11,65° @ 7,65°

® 115°,11
@ 115°,7 (@)11,115°

F A2 (T, AB//

AB//DC , AB =DC = 7(cm) °|2&
DABCD = HPAPHY ol
sox =11, 2y = 180° - 65° = 115°




APAE ABCD 7+ A}

3

R

Yt g

Y
op |
T H

O

aa)]
<

@ /B =90°

@ AC1BD

BD

® AC

®

=BC

LA =90° AB




the 1304 nABCD o nEFGH ¢ o, th2-& F-5hoi 2},




ot oA AABC @0 ADEF ¢ o, T}-&-& L5}o] g},

A
D




8. & 13} & HPAPHY ABCD o] Hl5te] AABP = 18cm?,
APBC = 16cm?2, APCD = 20cm? ¥ o], AAPD 2] ¥ o|=2?

A D
P
B C
@ 17cm? @)22cm? @ 25cm?
@ 30cm? ® 35cm?

Yol gt poj tjsto] %DABCD = AABP + aPCD =
AAPD + APBC |t}
AABP = 18cm?2, APBC = 16cm?2, APCD = 20cm?2 0| 22

18 + 20 = AAPD + 16 ©|T}.
. APAD = 22cm?




9.

the 23 2ol Holsk d0em? Q1 BAAMEY o] 3 PE S
o, APBC 2] Ho]7} 10cm? olt}. APAD o] WS aem? 2hit &
a9 2k& Ftofet,

A D

iy

vV Vv
0x
L

10

WH o] g A poj tiotod %DABCD = APAB + aPCD =
APAD + APBC ©]|t}.
40 x % =10+ APADO|E &

APAD = 10cm?
a=10




10. o5 2™l x 9 727

AABC &}t AEBD ©f| A
AB:EB=9:3=3:1
BC:BD=12:4=3:1

(BE 5%

.. AABC @ AEBD (SASH-)
AC:ED=3:1°E26:x=3:1
3x=06

L x=2




11. o 27”04 AABC @ ADEF & B2 =°|tt. x, y o] 2 5t
o2,

(E = /B =30°, /x = 30°
AC:DF =BA : ED
9:12=18:y

y=24




12. o5 ™A x ] ke F-sheizt.

AABC 2} AEDC 9| A

(B = /D, /ACB = /ECD

.. AABC @ AEDC (AA E2)
AB:ED=AC:EC°EZ 3:7=6:x
3x =42

T x=14




13. oS I9olA AED = /ABC, AD =
4em, AE = 6cm, EC = 2cm € o, BD
o ol T3hul?

o

@ 6cm @ 7cm (@)8cm
@ 9cm ® 10cm

AABC O AAED 2] ©8H|7F2:10]E22:1=AB:6
AB = 12(cm)
x=12-4 = 8(cm)




14. oS 22| 4 BC//DE 0T, AD =7, BD = 3 2 1, = b of] Tt
N oz ena?

4 7 5
@a—77b @a—%b @a—zb
@azﬁb @azib

BC//DE 0|22
AD: AB=AF: AG=7:(74+3)=7:10 ---O
¥, BC//DE ©|¥ GC//FE °|2&
AF: AG=EF: CG=a:b ---©
@, 0N a :b=7 :10
7

10a = 7b ©| B2 g = Eb o]tt,




15. o 2¥elA A E,F,G 7k 2442 AB, AC, DC o 3 <4 ), «x 9

715 F-5t4d?

@ 40° @46° @ 50° @ 52° ® 56°

B

/D = 180° — 110° = 70°
AACD oA

LACD = 68° + 70° + 88° — /z = 180°
/x = 226° — 180° = 46°




oS 183 22 AABC 94 ADLBC, ACLBE ©]1, BE ¢ AD
ol -2 p gt otk BD = DC = 8cm, PD = 6ecm & o, AP 9]
dol=?
B ~8cm- "D ~8cm-~
@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
14 17
@ Ecm ® gcm

—€B \
ABDP 2} AADC ©f|4 /PBD = /CAD

/PDB = /CDA = 90° |2 &

ABDP & AADC (AA §3)

BD:PD=AD:CD 9|22 8:6=AD:8




17. ot 22 ARG x, y o gL

ArFRl7}?
® x=16, y=16 @ x=16, y=18
(@)x:16,y220 @ x=18, y=24

® x=18, y=26

~&B ~

AH = BHxCH

144 = 9x
. x=16
AC’ = CHx CB

y?2 =16 x 25 = 400
©y>00°]B& y=20




